



佛教黃鳳翎中學校友會鑽禧校慶籌備委員會

校友會聯絡地址:香港銅鑼灣東院道十一號校友會聯絡電話:25779485 傳真:28810148

誠邀參加佛教黃鳳翎中學鑽禧校慶晚宴

時光荏苒,佛教黃鳳翎中學創校迄今已屆六十載。有賴社會各界人士鼎力匡助, 學校得以持續發展,為學生提供優質教育。

欣逢鑽禧校慶·佛教黃鳳翎中學校友會將於 2019 年 11 月 29 日舉辦「鑽禧校慶晚宴」。現誠邀各位校友出席,藉此機會與昔日恩師及同窗好友聚首一堂,見證和分享學校努力發展的成果。校慶晚宴詳情如下:

日期: 2019年11月29日(星期五)

時間:下午五時三十分恭候,晚上七時入席

地點:九龍灣國際展覽及貿易中心六樓三號展覽廳

餐費: \$760.00

\$600.00 (2017、2018 及 2019 屆校友)

內容:校監、校長致辭、校友分享、學生表演、慶祝儀式、唱頌校歌等。

屆時將以中菜形式款待 (若冀代為安排素食,敬請事先通知)。

如有垂詢,歡迎致電 5133 2856 與本人胡兆康或 9061 9574 陶文煒先生聯絡。

佛教黃鳳翎中學校友會會長

胡兆康謹啟

2019年9月26日

晚宫地址:

九龍灣展貿徑 | 號 九龍灣國際展貿中心 展貿廳 3 (6/F)



